

## 省十二届人大常委会第二十八次会议举行

### 刘家义出席会议并讲话

### 决定接受姜异康辞去省人大常委会主任职务的请求

### 决定任命龚正、李群为副省长，决定龚正为代理省长

### 决定省十二届人大七次会议于4月下旬在济南召开

□大众报业记者 赵君 通讯员 张博韬 报道

本报济南4月11日讯 11日上午，省十二届人大常委会第二十八次会议在济南举行。省委书记刘家义传达了中共中央关于山东省党政主要领导同志调整的通知，并代表省委向省人大常委会推荐个别副省长和代理省长人选。省人大常委会副主任、党组副书记柏继民主主持会议并讲话，副主任夏耕、温孚江、尹慧敏、张新起、宋远方，秘书长齐涛出席。

会议表决通过了《山东省人民代表大会常务委员会关于召开山东省第十二届人民代表大会第七次会议的决定》，决定省十二届人大七次会议于4月下旬在济南召开。会议决定接受姜异康辞去山东省人民代表大会常务委员会主任职务

的请求。会议以无记名投票的方式表决，决定任命龚正、李群为山东省副省长，决定龚正为山东省代理省长。

根据全国人大常委会关于实行宪法宣誓制度的决定和山东省实施宪法宣誓制度办法，龚正、李群分别向宪法宣誓，并作表态讲话。

龚正表示，当前，山东正处在由大到强战略性转变的关键时期，正处在全面建成小康社会的决胜阶段，既面临贯彻新发展理念、推进供给侧结构性改革的重大机遇，也面临诸多困难、压力和挑战。我将以习近平总书记系列重要讲话精神 and 治国理政新理念新思想新战略为指引，在省委的坚强领导下，同省政府领导班子一道，把讲政治摆在第一位置，聚精会神抓好发展第一要务，忠实践行为

民服务最高宗旨，自觉接受人大及其常委会和人民群众监督，恪守依法行政基本准则，自律担当做好表率，秉承优良传统，忠实履行职责，努力做优经济、平安、党建“三张报表”，坚决守住民生改善、生态环保、稳定和谐、廉洁从政“四条底线”，不断把政府工作推向前进，创造经得起实践、人民、历史检验的实绩。

李群说，我将珍视党和人民赋予的权力，切实增强宪法意识，忠诚履行宪法和法律赋予的职责，自觉在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致，在省委的坚强领导下，在省人大及其常委会的监督支持下，牢记使命、恪尽职守，勇于担当、扎实工作，绝不辜负党和人民的信任与重托。

柏继民说，省十二届人大七次会议是我省政治生活中的一件大事，全省上下高度关注。开好这次会议，事关中央和省委决策部署的贯彻落实，事关我省的长远发展。要在省委的统一领导下，加强与有关方面的协调配合，扎实做好会议的各项筹备工作。常委会全体组成人员和参与会议服务保障工作的各位同志，要牢固树立政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识，严守政治纪律和政治规矩，自觉把思想和行动统一到中央和省委的决策部署上来，确保会议圆满成功。

副省长王书坚、省高级人民法院院长白泉民、省人民检察院检察长吴鹏飞，省人大常委会副秘书长、工作部门主要负责同志等列席会议。

## 市委宣讲团昨起赴各区市集集中宣讲

### 深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神和治国理政新理念新思想新战略

□半岛全媒体记者 刘笑笑 报道

本报4月11日讯 11日，青岛市深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神和治国理政新理念新思想新战略宣讲团成立暨宣讲工作动员会在青岛国际新闻中心召开。市委宣讲团由12名同志组成，市委宣传部常务副部长王为达同志任团长。根据市委部署，市委宣讲团自4月11日起开始分赴各区市开展集中宣讲，结合宣传解读市第十二次党代会精神，推动习近平总书记系列重要讲话精神和治国理政新理念新思想新战略进一步宣传普及、走进干部群众，更好地凝聚全市人民的思想共识，更好地落实党代会提出的各项任务。

会议指出，当前，全国上下正在深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神和治国理政新理念新思想新战略，以优异成绩迎接党的十九大胜利召开。组

建宣讲团，在全市开展深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神和治国理政新理念新思想新战略集中宣讲，是当前一项重要的政治任务。组织宣讲团集中宣讲习近平总书记系列重要讲话精神和治国理政新理念新思想新战略，是市委推动党代会精神学习宣传贯彻的重要举措，更是把学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神和治国理政新理念新思想新战略引向深入，为喜迎党的十九大做好思想理论准备的实际行动。

经过与有关部门沟通协调并经市委批准，由12名同志组成市委宣讲团，市委宣传部常务副部长王为达同志任团长，市委讲师团团长姜富荣同志任副团长。

会议指出，习近平总书记系列重要讲话精神和治国理政新理念新思想新战略内容丰富、内涵深刻，要紧密结合市第十二次党代会精神，突出重点、把握实

质，深入宣讲习近平总书记系列重要讲话精神和治国理政新理念新思想新战略的科学内涵；深入宣讲青岛市深入贯彻习近平总书记系列重要讲话精神和治国理政新理念新思想新战略取得的新成就；深入宣讲青岛市学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神和治国理政新理念新思想新战略的新目标新举措；深入宣讲青岛市学习践行习近平总书记系列重要讲话精神和治国理政新理念新思想新战略的新布局新举措。

会议强调，宣讲团成员要坚持先学一步，学深学透，围绕市第十二次党代会精神，认认真真、原原本本地学，吃准学透精髓要义。宣讲时，要注意抓住重点问题集中阐释解读。要密切联系当前形势，密切联系各区市各单位工作实际，密切联系党员、干部、群众思想状况，善于用事实说话、用数字说话、用案例说话，做

到言之有物、言之有据。要加强组织协调，精心组织好宣讲活动的宣传报道，形成规模声势，营造浓厚舆论氛围。

根据市委部署，市委宣讲团自4月11日起开始分赴各区市开展集中宣讲，结合宣传解读市第十二次党代会精神，推动习近平总书记系列重要讲话精神和治国理政新理念新思想新战略进一步宣传普及、走进干部群众，更好地凝聚全市人民的思想共识，更好地落实党代会提出的各项任务。根据宣讲工作的总体安排，统筹考虑各区市各有关单位的实际情况，原则上每位宣讲团成员到一个区市进行宣讲。同时，各区市要参照市里做法，选调本区市政治素质强、政策理论水平高的领导干部、理论工作者和实际工作部门的同志，组成本地宣讲团，深入机关、企业、农村、社区，广泛开展面向基层的宣讲活动。

